

供暖缴费今天截止,15日暖流进万家

本报问暖热线6982110今起开通



本报泰安11月4日讯(记者 王世腾) 5日,今冬供暖缴费最后一天,错过缴费后,市民须在元旦之前缴纳120天的全额热费,多交的钱算在明年的供热

费中。从即日起,本报开通“问暖热线”,如果您有供暖问题,可以拨打6982110,我们将协调有关部门、企业帮您解决。您还在担心自己所在小区

今冬供不上暖吗?您还发愁采暖期开始后,家里暖气片一直不热吗?供热企业的客服电话为啥一直打不通?供暖过程中,如果您有什么疑问,想通过本报和供热企业沟通,可随时拨打本报“问暖热线”。本报建立“问暖热线”的目的是为市民、供暖企业、管理部门间搭建一座桥梁,把市民的声音第一时间传递给供热企业和主管部门,尽最大力量帮市民及时解决供暖问题。

4日,在泰山城区热力公司服务大厅里,缴纳供暖费的市民排起长队。“5日是缴纳供暖费的最后一天,5日之后缴纳供暖费的市民,在供暖开始后,我们将按照缴费的先后顺序给用户开栓供暖。”泰山城区热力公司工作人员说,供暖期原则上从11月15日到次年的3月15日,共计120天。进入供暖期,市民如果缴费的话,仍需按照建筑面

积缴纳120天全额热费,多交的钱,算在明年的供热费中。比方说今年市民今年只用了80天暖气,多交了40天的供暖费。明年市民缴费时只需缴纳80天供暖费就行。

本报自11月5日起,正式开通“问暖热线”,如果你有什么供暖问题,请随时拨打本报热线6982110,我们将在第一时间向供热企业和主管部门传达。

暖流能走“两条线”

泰城西区汽改水不影响供暖

本报泰安11月4日讯(记者 王世腾) 4日,记者从泰山城区热力公司了解到,目前泰城西区“汽改水”改造工程已进入收尾阶段,主管道已经铺设完毕。由于泰城西区有两套供暖渠道,今冬西区“汽改水”改造工程不影响泰城西区供暖。

4日,在东岳大街西段,几名工人正在焊接供暖管道,原先挖开的人行道都铺设了供暖管道,人行道上大部分都重新铺设了路面,只剩下泰安市体校、泰安市科技馆前的几处地方还未回填。“目前西区‘汽改水’主体工程已经完工,进入收尾阶段。”泰山城区热力公司工作人员说,目前泰城西

部城区主热力管网均为蒸汽管网,但多年供热过程中蒸汽管网运行损耗高、末端温度低以及安全性差等问题逐渐显现。泰城西区“汽改水”项目,主要将鲁邦大河热源现蒸汽管网改造成高温水管网,预计敷设高温水管网41.1公里。在大河热源厂区内建设供热能力为400万平方米的高温水供热首站一座。同时,将分散的22座汽水换热站改造为水水换热站。

“虽然西区‘汽改水’工程还未完工,但是原先的蒸汽供热管网仍在使用,工程施工不影响今冬供暖。”工作人员说,西区“汽改水”工程东线管网(大河热电厂—龙潭路天外村供热站)管线施工自泰山国际饭店,沿东岳大街北侧慢车道敷设至望岳西路,穿越泰山广场后,继续沿万吉路敷设至科山路,再沿文化路等泰城主干道进行敷设,支线敷设将涉及到望岳东路、傲徕峰路、迎胜路等城市路段。

工后,大河热电热源与城建热电热源将实现互联互通,提高城市供热的保障性,延长供热服务半径,有效解决目前大河热电输送能力受限的问题。

“虽然西区‘汽改水’工程还未完工,但是原先的蒸汽供热管网仍在使用,工程施工不影响今冬供暖。”工作人员说,西区“汽改水”工程东线管网(大河热电厂—龙潭路天外村供热站)管线施工自泰山国际饭店,沿东岳大街北侧慢车道敷设至望岳西路,穿越泰山广场后,继续沿万吉路敷设至科山路,再沿文化路等泰城主干道进行敷设,支线敷设将涉及到望岳东路、傲徕峰路、迎胜路等城市路段。



泰城西区“汽改水”主管道铺设完毕。 本报记者 王世腾 摄

城区部分区域今晚9时停水

本报泰安11月4日讯(记者 王世腾) 4日,记者从泰安市自来水公司获悉,5日晚间,为配合三合水厂水质提升改造工程,泰城东城西以及岱宗大街两侧部分区域停水,市民请做好准备。

泰安市自来水公司工作人员介绍,11月5日21时至11月6日5时,三合水厂配水井、滤站将进行管道合口施工作业。

届时,温泉路以东,东岳大街以北;粥店河以西,外环路以北以及岱宗大街两侧的局部区域供水将受到影响。敬请广大市民提前备足用水。